

図録に誤記がございました。不備をお詫びするとともに、訂正をお願いいたします。

▽37 ページ

出品番号 44 「荷札木簡」 墨書釈文（下段右）

（誤）〔墨書釈文〕大豆三表之内□□

（正）〔墨書釈文〕大豆四拾俵ノ内 濱田より